

新华时评

“看世界”敢想更要敢闯

新华社记者 杨洋 凌军辉

“世界那么大,我想去看看”走红网络,被网友称为“史上最情怀辞职信”。其作者河南省实验中学女教师顾少强近日接受记者采访,在畅谈事件始末之余,更提醒青年朋友不要有创业热情,更要多些敢闯智慧,倒更值得青年朋友们重视。

这的确是一个创业源泉充分涌动的时代。权威数据显示,2014年大学生创业人数再创新高,比上年增长三成以上。众多“创

客”脱颖而出,“互联网+”“风口创业”等新业态不断涌现,青春中国正掀起创业热潮,迎来“大众创业、万众创新”的新时代。

从“外面的世界很精彩”,到“世界那么大,我想去看看”,这些话语之所以能够在人们心中激起波澜,还由于它折射出时代变迁,唤醒人们内心的渴望。其实每个人心里都藏着一个“顾少强”,都有追逐梦想、实现自我的愿望。如顾少强所说,“有想法”的人很多,关键是付诸行动。勇敢地去追逐,敢想敢闯方不辜负青春。

创业之路充满艰辛,敢闯更要会闯。记者近期和一些大学生创业者交流,在分享他们收获喜悦、倾听他们担忧烦恼之余,也感受到一些大学生对创业的艰辛认知不足,缺乏足够的心理准备。实践证明,一次创业成功的风毛麟角,经历多次失败逐渐走向成功才是创业的常态。显然仍有一些创业者对此缺乏足够的心理准备。

“有了好想法,如何付诸行动?”这是很多青年“创客”面临的共同难题。面对不平坦的创业之路,“创客”们需要在现实和理想间

找到一条可行路径。创业不是空中楼阁,需要资金、技术、管理、营销等诸多方面因素配合,而敢于立足现实,积极开动脑筋,才能逐步找到解决问题的办法,看见成功的曙光。

“想好了就去闯,遇到困难咬牙扛。”一位创业5年、公司销售额突破千万元的大学生“创客”告诉记者,最困难的时候,他们5个创业伙伴一星期的伙食费不到百元,顿顿都吃煎饼。不少创业成功者的经历启示后来者,历经风雨,方见彩虹;不惧失败,终能成功。(新华社北京4月20日电)

我国发布农业展望报告

预警未来十年市场走向

新华社北京4月20日电(记者王宇 刘羊肠)农业部市场预警专家委员会20日对外发布《中国农业展望报告(2015—2024)》,对未来10年中国农产品生产、消费、价格、贸易走势进行展望。

展望报告认为,未来10年,中国农业将适应经济发展新常态,加快转变发展方式,单产水平提高将成为主要增产因素,农业产业链将进一步拓展延伸;粮棉油糖肉蛋奶等主要农产品生产继续稳步发展,农产品市场供需继续保持平衡态势,“谷物基本自给、口粮绝对安全”的战略目标能够实现;农产品消费继续保持较快增长,农产品价格在成本推动下总体呈上扬态势,农产品进出口贸易稳定增长,国内外农业互动融合明显增强。

专家指出,开展中国农业展望活动是完善中国农产品市场调控机制的有益举措,也是中国农业管理方式的探索创新。展望报告分析未来10年农产品市场总体形势,对于充分发挥市场机制,引导农业转变方式、调结构有积极作用。

3月违反八项规定问题出现反弹迹象

据新华社北京4月19日电(记者张晚松)今年2月全国查处违反中央八项规定精神问题总数、处理人数和给予党纪政纪处分人数均比上月有所下降,但这一良好势头未得到巩固,3月出现反弹迹象。中央纪委监察部网站19日发布的数据显示,3月全国共查处违反中央八项规定精神问题1931起,2673人受到处理,1486人受到党纪政纪处分,三项数据均高于今年1、2月份。

从查处的数据类型看,违规配备使用公务用车问题仍然最突出。今年以来,查处违规配备使用公务用车问题数量居高不下,一直在各类问题中列首位。2月份违规配备使用公务用车虽比1月份有所下降,但仍然有551起。3月份这一数据反弹到了642起,超过1、2月份。违规公款吃喝问题是2月份唯一较1月有所增加的问题类型,上

河南建立市县党委巡察制度 党内监督进乡到村

新华社郑州4月20日电(记者 宋晓东)记者从河南省委办公厅获悉,为加强对县以下基层党组织和党员干部监督,河南省将建立省辖市县党委巡察制度,把党内监督推进到乡村一级基层党组织,强化党内监督和干部管理,各级党员领导干部和国有企事业单位主要负责人都被列为巡察对象。

根据相关监督管理条例和干部管理权限,河南省辖市县党委巡察将延伸到乡、县,党委巡察将延伸到乡村。

围绕基层党风廉政建设和反腐败工作为核心,河南省省辖市巡察将着力整治“有令不行”、“有禁不止”和“上有政策、下有对策”等违反政治纪律的问题,以及违规用人、买官卖官的选人用人问题;县党委巡察将重点监督党务政不分,独断专行等违反组织纪律的问题和基层领导干部侵占集体资金资产资源,权钱交易、套取截留惠农资金等问题。

此外,河南省还将建立起省市县委巡察巡察工作联动机制,在不违反保密纪律的前提下,各级巡察巡察机构将实现信息资源共享,对全局性和区域性的重大问题,省市县委巡察巡察机构将统一部署行动,形成上下联动的工作运转机制,强化党内监督,进一步促进领导干部廉洁自律。



上海车展拉开帷幕

4月20日,观众在长城展台参观。当日,2015上海国际车展在上海国家会展中心拉开帷幕。本次车展吸引了来自全球18个国家和地区的近2000家企业参展,展出整车1343辆,其中新能源车103辆,概念车47辆。新华社记者 陈建力 摄

科技

常玩动作电游让大脑更为活跃

据新华社伦敦电(记者 张家伟)中国研究人员在新一期英国网络期刊《科学报告》上报告说,常玩动作类电子游戏可能让人脑一些重要部位更加活跃,这或许能解释为什么这些玩家的注意力和感知运动能

力要高于常人。研究人员对比了两组志愿者的脑部状况,尤其是大脑皮质一个名为岛叶的部位。岛叶是多种神经网络整合的脑区,在注意力、感知运动能力等方面具有重

要作用。研究人员发现,与业余玩家相比,资深玩家大脑岛叶中一些神经网络功能性连接度呈现上升趋势;大脑中一种被称为灰质的神经组织数量也有所增加,灰质对人的运动和中间信息处理有很大作用。也就是说资深玩家由于长期玩动作游戏,他们脑部特定区域也变得更活跃。不过,研究人员也说,这只是初步结果,还需要更深入的研究才能弄清其中的作用机制。

人生

4月26日

Royal Villas
香江帝景

蔡上机驾到

3期【别墅里的高层】 藏于最后的浅山静水

日赚百元认筹倒计时 即将荣耀入市

台湾易学大师万达地产首席顾问—蔡上机

4月26日亲临香江帝景,再鉴信阳首席龙地!

VIP 0376 6765666

项目地址: 信阳·浉河北岸·钓鱼台(师范学院西500米)

● 投融资: 香港上市 ● 开发商: 园林地产 ● 景观设计: 广州博恒(002431) ● 物业管理: 鑫苑物业(XIN) ● 香江帝景

本广告为形象广告,所有图片、文字、数字不构成要约,以政府规划批准合同文本为准